

习近平晤奥巴马,强调从6个重点方向推进中美新型大国关系建设 把不冲突不对抗落到实处



习近平举行宴会欢迎美国总统奥巴马

据新华社电 国家主席习近平12日在人民大会堂同美国总统奥巴马举行会谈,就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题坦诚、深入交换意见。双方重申安纳伯格庄园会晤时就发展中美新型大国关系达成的目标,习近平提出要从6个重点方向进一步推进中美新型大国关系建设。会谈取得多项共识和成果。

习近平指出,今年是中美建交35周年。经过35年发展,中美关系已站在新的历史起点上。面对当前复杂多变的国际形势,中美应该合作、能够合作的领域更加广阔。中方愿同美方一道,承前启后、开创未来,把不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则落到实处,使中美新型大国关系建设更多更好惠及两国人民和各国人民。我愿同你一道

为此作出努力。

习近平提出,双方要朝着6个重点方向推进中美新型大国关系建设。

第一,加强高层沟通和交往,增进战略互信。我愿同奥巴马总统保持经常性沟通。双方应该更好发挥中美战略与经济对话、人文交流高层磋商等机制性对话的作用。希望双方共同举办好下月在芝加哥举办的第二十五届中美商贸联委会,争取尽可能多的实际成果。

第二,在相互尊重基础上处理两国关系。中美作为国情不同的两个大国,应该尊重彼此主权和领土完整,尊重各自选择的政治制度和发展道路,不把自己的意志和模式强加于对方。这是两国关系保持健康稳定发展的重要前提和基础。

第三,深化各领域交流合作。中美

拥有广泛共同利益和坚实合作基础。双方应该扩大和深化经贸、两军、反恐、执法、能源、卫生、基础设施等重要领域务实合作,为两国关系注入新的动力。积极促进两国政府、议会、地方、智库、媒体、青年等各界交流,夯实两国关系社会基础。

第四,以建设性方式管控分歧和敏感问题。中美在一些问题上存在分歧不可避免。双方应该坚持通过对话协商,妥善处理敏感问题,不做损害对方核心利益的事,全力维护两国关系稳定发展大局。

第五,在亚太地区开展包容协作。我曾多次说过,宽广的太平洋足够大,容得下中美两国。双方应该致力于在亚太地区开展积极互动,鼓励包容性外交,共同为地区和平、稳定、繁荣发挥建设性作用。

第六,共同应对各种地区和全球性挑战。中方愿同美方加强在伊朗核、朝核、阿富汗等地区热点问题以及反恐、气候变化、传染病防控等全球性问题上的沟通、协调、合作,共同为维护世界和平、促进人类发展作出积极贡献。

两国元首就加强双边、地区和全球层面合作达成多项重要成果和共识,同意加快双边投资协定谈判进度,力争于年底前就核心问题和主要条款达成一致,在2015年启动负面清单谈判。双方积极评价两国就信息技术协定扩围谈判达成一致。

两国元首还就南海、人权、网络安全、两国货币政策等问题交换意见,习近平阐述了中方原则立场。

中美达成温室气体减排协议

中美双方12日在北京发布应对气候变化的联合声明。

美国首次提出到2025年温室气体排放较2005年整体下降26%~28%,刷新美国之前承诺的2020年碳排放比2005年减少17%。

中方首次正式提出2030年左右中国碳排放有望达到峰值,并将于2030年将非化石能源在一次能源中的比重提升到20%。

央视评论员称,全球两个最大碳排放国的承诺,把过去五年五次全球气候谈判大会试图谈成的事,给谈成了。中国承诺碳排放峰值,给国内能源结构、产业结构调整带来巨大转型压力。高燃煤消耗企业将被加速关停或被高成本逼停。水电风电核电太阳能等企业迎来重大利好。碳排放总量控制将约束地方政府经济行为,推动解决公众关心的雾霾污染。而碳排放约束下怎么解决充分就业和实现政府必要财政收入,成更严峻难题。

中美约200项产品或免关税

11月12日上午,中美两国元首举行会晤,双方就尽快恢复和结束《信息技术协定》扩大产品范围谈判达成双边共识。

中美双方将与其他参加方共同努力,争取尽快结束整个扩围谈判。目前,各参加方达成共识的产品约200项,具有巨大的商业意义。

这些产品关税的取消,将会有力地促进全球贸易和信息产业的发展。如果扩围协议达成,它将是世贸组织成立19年以来第一份关税减让协议,会有力增强人们对世贸组织多边谈判功能的信心。

百花齐放商业广场 旺铺招租

潜山路核心商圈 品牌商家荟萃 二层3300平方米沿街商业整层招租 适合娱乐、休闲、餐饮等多种业态

品牌企业强势进驻,
成熟商圈、人气鼎盛!

安徽百大家家福超市——合肥家喻户晓的品牌超市,真诚的服务方便、快捷,优质的商品真实、齐全,满足了周边消费者居家购物的需求。

盛腾家装集团(合肥)工厂店——5000平米买家模式实景体验馆,20种风格豪华样板间,同时配合相应套餐价格,所见即所得。该集团在全国革命性的推出了第五代家装“家”模式,为家装者提供从设计、样板体验、一站式选材、装饰施工、家具家电等拎包入住式装修解决方案。

安徽徽润农民专业合作社联合社——省去从田间到餐桌的诸多流程与环节,实现消费者真正的新鲜与实惠,一网打尽安徽各地名优农产品。绿色有机无公害,全民共享基地直销优质农产品,“有身份证的农产品”。

菲比特游泳健身星级会所——合肥首家星级会所,国标四季恒温游泳池。会所设有有氧器械健身区、有氧运动专区、多功能综合大操房、钢管舞房、大型纯正Spinning(动感单车)时尚区等专业运动区域。

门前广场长期举办大型特卖、展销活动,欢迎联系!

招租

招商电话: 0551-65564503 18900518253

联系人: 孙经理

地址: 合肥市潜山路与史河路交口

